Тема: Перетворення коренів. Дії над коренями.
Мета: Узагальнити і систематизувати знання учнів з дій над радикалами: дода​вання і віднімання, множення і ділення; піднесення радикала до степеня; добування коренів з радикалів; зведення до раціонального вигляду членів дробо​вих ірраціональних виразів.
         Тип уроку: урок узагальнення і систематизації знань, умінь і навичок

Обладнання  : підручник, презентація, конспект уроку, фотографія Рене Декарта розділена на 9 листів, картки з завданнями для самостійної роботи.
       Девіз уроку: 

        Не достатньо мати лише добрий розум, головне – це раціонально застосовувати його.

                  Р. Декарт

                                          Хід уроку

І. Перевірка домашнього завдання на слайді.
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ІІ. Організаційний етап. Повідомлення теми і мети уроку.
Записуємо в зошит сьогоднішнє число і тему уроку.

Тема сьогоднішнього уроку «Перетворення коренів. Дії над коренями.»

Мета нашого уроку: удосконалити вміння застосовувати властивості арифметичного кореня n-го степеня до перетворення виразів, зокрема виносити множник з-під знак кореня та вносити множник  під знак кореня, звільнятися від ірраціональності в знаменнику дробу, порівнювати корені n-го степеня.
    Розвивати вміння лаконічно й математично грамотно висловлювати свою думку.
    Виховувати працьовитість , вміння працювати в колективі,   спостережливість. 
ІІІ. Актуалізація опорних знань і вмінь.
 Встановити відповідність завдання-відповідь.
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У формі мікрофона(одного учня вибираю я далі він передає мікрофон іншому учню і так далі)Чи має зміст запис:

1) 
[image: image10.wmf]3

2

;  2) 
[image: image11.wmf]3

2

-

;  3) 
[image: image12.wmf]4

2

;  4) 
[image: image13.wmf]4

2

-

;  5) 
[image: image14.wmf]6

0

; 6) 
[image: image15.wmf]6

1

-


Чи правильна рівність (відповідь обґрунтуйте):
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Порівняйте вирази 
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IІІ. Узагальнення та систематизація знань.

Давайте складемо пазл(розділила фото на 9 частин на зворотній стороні надрукувала завдання, а на ватмані послідовні відповіді. Учні розв’язують завдання і шукають правильну відповідь і наклеюють на неї частину фото)
Здогадайся історичну постать(Рене Декарт)

Завдання приклеїти на правильну відповідь

Спростіть вираз
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Відповіді:  0; 
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Зачитуємо біографії математиків

Самостійна робота (під музику)
I варіант
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ІІ варіант

	Подайте вираз у вигляді многочлена, якщо m>0  n>0
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Наклеюємо правильну відповідь
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ІІ варіант

	Подайте вираз у вигляді многочлена, якщо m>0  n>0
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IV. Підведення підсумків. Оцінювання діяльності учнів
Побудуємо асоціативний кущ основне слово « корінь»
(енного степення, дерева, зуба, квадратний, кубічний)

Оцінити учнів.
Притча:

Ішов Мудрець, а назустріч йому три чоловіки, які везли під гарячим сонцем візки з камінням для будівництва. Мудрець зупинився і задав кожному запитання. У першого запитав «Що ти робив цілий день?». І той відповів, що цілий день возив це важке каміння. У другого запитав мудрець «А що ти робив цілий день?», і той відповів: «А я добросовісно виконував свою роботу». А третій посміхнувся, його обличчя засвітилося радістю і задоволенням: « А я приймав участь у будівництві храму!»

І ми сьогодні на уроці приймали участь у будівництві храму – храму науки.

Бажаю всім ще кращих результатів. Дякую за роботу!
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